



В Ленинградской области перед судом предстанет бывший заместитель Председателя Правительства Ленинградской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя Председателя Правительства Ленинградской области Москвина Михаила Ивановича. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки лицом, занимающим государственную должность субъекта РФ, в особо крупном размере).

Выявление фактов коррупционных преступлений, совершенных высокопоставленным должностным лицом Правительства региона стало результатом комплекса мероприятий, направленных на проверку доводов обращений граждан, в том числе поступивших в ходе их личных приемов руководителем следственного управления (с выездами на недостроенные объекты). Кроме того, ранее следственным управлением направлены в суд ряд уголовных дел по фактам ненадлежащего исполнения обязанностей и получения взяток должностными лицами Комитета государственного строительного надзора и государственной экспертизы Ленинградской области, осуществлявшими государственный контроль в сфере долевого строительства. При расследовании данных уголовных дел анализировались проводимые государственными органами мероприятия по восстановлению нарушенных прав граждан – участников долевого строительства. В результате выявлены многочисленные факты коммерческого подкупа и посредничества во взяточничестве, злоупотребления должностными полномочиями в некоммерческих организациях «Дирекция комплексного развития территорий Ленинградской области» (далее по тексту - АНО «Дирекция») и «Фонд защиты прав граждан участников долевого строительства», где обвиняемый являлся председателем наблюдательных советов. При этом, именно к компетенции обвиняемого в связи с занимаемой им должностью заместителя Председателя Правительства Ленинградской области относилось формирование и реализация государственной политики в отрасли строительства на территории региона.

Следствием установлено, что обвиняемый с июля 2019 года по ноябрь 2021 года, являясь заместителем Председателя Правительства Ленинградской области, получал взятки от генерального директора АНО «Дирекция» и генерального директора некоммерческой организации «Фонд защиты прав граждан участников долевого строительства». Всего указанными лицами обвиняемому было передано свыше 12 млн рублей в качестве взяток за



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

общее покровительство и попустительство по службе, в том числе при согласовании вопросов на многочисленных совещаниях и заседаниях коллегиальных органов управления с их участием.

Следственным органом собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Активная и принципиальная позиция следственного управления по защите нарушенных прав граждан в сфере долевого строительства, в том числе работа по возбуждению, расследованию и направлению в суд уголовных дел в отношении уполномоченных должностных лиц, способствовала принятию Правительством Ленинградской области мер к восстановлению нарушенных прав дольщиков и значительному снижению числа проблемных объектов строительства.

21 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1893524>